

# Меридиан

№ 19 от 15 ноября 2023 года

Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО ЦДО  
"Меридиан"  
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



Каникулы-каникулы! Прекрасная пора!

Делимся с читателями, как мы провели осенние каникулы. Каждый клуб организовал и провел самые разнообразные мероприятия, на которых ребятам было интересно, увлекательно и познавательно!



Осенние каникулы —  
Прекрасная пора.  
Кружит сегодня радостно,  
С восторгом детвора.  
Желаю сил набраться вам,  
От школы отдохнуть  
И с новыми идеями  
Опять продолжить путь.

Ансамбль «Задоринки», клуб по месту жительства «Созвездие», совершил увлекательное путешествие на Кавказ. Поводом путешествия стал III Международный конкурс-фестиваль «Золотой орел» город Назрань, республика Ингушетия. Буря эмоций и незабываемые впечатления! Беслан, Владикавказ, Грозный, горы Ингушетии покорили ребят своей красотой! Они узнали много нового и интересного! Новые знакомства. Репетиции, волнения, участие в Гала-концерте и прекрасные результаты!







Проект «Моя малая Родина глазами детей» реализуемый в клубе по месту жительства «Гелиос», завершился в музее школы 127, где дети познакомились с уникальным экспонатом – огромным макетом пос. Управленческий, выполненным мастерами ПАО «ОДК-Кузнецов»  
На макете можно найти все основные объекты нашего городка, существующие на период создания макета.



3 ноября в Доме культуры "Пламя" прошёл замечательный многонациональный фестиваль, где дети и педагоги «Бригантины» приняли активное участие! Дети выступали на праздничном концерте, дегустировали национальные блюда, работали на мастер-классах. Настроение у всех было праздничное!



3 ноября, в дни школьных каникул, педагогом Осиповой О.В. для обучающихся клуба по месту жительства "Авиатор" была проведена конкурсно-игровая программа "Веселые старты". Дети с удовольствием выполняли все задания, демонстрируя свои спортивные навыки и сплочённость команды.





В рамках Осенней недели добра педагоги и обучающиеся клуба по месту жительства "Авиатор", совместно с социальными партнёрами, приняли участие в Международной благотворительной акции «Кораблик доброты», которая проходит с 25.10.2023г. по 10.11.2023г. Кораблики с наилучшими добрыми пожеланиями, сделанные своими руками от чистого сердца, обязательно найдут своих адресатов и принесут им счастье, удачу и только положительные эмоции!



Ура! Каникулы! Самое время отвлечься от уроков, учебников и встретиться в "Авиаторе", чтобы поиграть в настольные игры. Их такое множество, что всех каникул не хватит, чтобы поиграть! 2 ноября ребята вместе с педагогом Денисовой О.Н., окунулись с головой в мир настольных игр!

10 ноября Центру «Меридиан» выпала честь провести торжественное открытие Турнира по следж-хоккею для детей-инвалидов. Огромная благодарность нашим профессионалам- О. В. Осиповой, Е. А. Поляковой, И. Н.Прокопенко, А. М. Финкельштейну!



В Тольятти прошла городская Спартакиада технического творчества в рамках Десятилетия детства, в которой Центр «Меридиан» традиционно участвует каждый год. Учащиеся Чернышкова А.П. завоевали целую кучу дипломов, с чем мы их всех и поздравляем!





Мы продолжаем работу по гранту при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. 9 ноября команда проекта "Музей в чемоданчике" побывала в гостях в школе-интернате № 117 г. Самара. Педагоги познакомили ребят с народными промыслами России и провели мастер-классы, где ребяташки поработали своими руками и изготовили себе сувениры.



7 ноября у старших Волонтеров клуба "Бригантина", прошла познавательная викторина, посвящённая "Параду памяти". Именно 7 ноября 82 года назад в «запасной столице» СССР – Куйбышеве состоялся легендарный военный парад, который имел огромное значение для дальнейших событий. Он оказал огромное воздействие на поднятие моральных ценностей народа!

8 ноября 2023г. обучающиеся объединений "Театр студия «Феникс и "Вектор успеха" педагог Осипова О.В. приняли участие в окружном этапе областного конкурса чтецов «Самарский край в стихах и прозе 2023», который проходил в очном формате в МБУ "ДО "ЦЭВДМ". Ребята достойно выступили и заняли почетные призовые места! Поздравляем юных чтецов и желаем творческих успехов!



Ежегодно Трейл Samara марафон проходит в п. Прибрежный, где неоценимую помощь в организации и проведении мероприятия берут на себя маршалы Pr.motors! Огромное им за это спасибо!!

Ответственная за выпуск методист Ефименко И.К.